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 DUBČANSKÝ ZPRAVODAJ 
Vydáno dne 6.3.2023 v obci Dubčany 

 vydání č. 1/2023 v rozsahu 110 výtisků     

 

 

Úvodník 

Vážení spoluobčané, čtenáři, 

rok 2023 přináší spoustu výzev, nových projektů 
a plánů souvisejících s děním v naší obci. A protože nápadů na 
obohacení nejen kulturního života občanů je nespočet a zájem o 
všestranný rozvoj naší obce rychle roste, nabízí se přirozeně otázka 
lepší informovanosti o aktuálním dění v obci i plánech do budoucna. 

Dostává se Vám tak do rukou první vydání Dubčanského 
zpravodaje, který bude podrobně doplňovat informace na 
webových stránkách obce, najdete v něm informace o aktuálním 
dění v obci, kulturních akcích, investičních plánech a v neposlední 
řadě také zajímavé informace z historie Dubčan nebo něco pro 
pobavení. 

 V minulosti již Dubčanský zpravodaj v obci vycházel a my 
bychom na něj nyní rádi znovu navázali. 

I když četnost vydání nejspíš nepřevýší 2-3 výtisky ročně, 
věříme, že obnovení obecního zpravodaje bude pro nás všechny 
přínosem i potěšením a snad také dalším prostorem pro Vaše 
podněty a nápady. 

 

 Ohlédnutí za minulým rokem a plány na rok letošní 

V loňském roce došlo k přepojení kanalizačního řádu tlakové 
kanalizace na kanalizační řád města Litovel. Kanalizační řád vlastněný 
obcí Dubčany byl pronajat Vodohospodářské společnosti Čerlinka /VHS 
Čerlinka/. Tato společnost zajišťuje i provoz kanalizačního řádu, včetně 

oprav čerpacích šachet. 
Každá domácnost 
v Dubčanech má jistě 
uzavřenou smlouvu s touto 
společností o odvádění 
splaškových vod. Většinový 
podíl společnosti drží 
Město Litovel a ostatní 
podíly některé okolní obce, 
včetně obce Dubčany.  

 

KULTURA V OBCI 

Po loňských volbách byla 

ustavena šestičlenná kulturní 

komise, která si dala za cíl 

obohatit stávající kulturní život 

v obci. Komise zasedala hned 

v lednu 2023 a naplánovala 

kulturní akce na tento rok. 

V nejbližších měsících se tedy 

můžete těšit mimo jiné na tyto 

akce: 

 

Setkání s bylinkářem 9.3.2023 

„Březen – měsíc knihy“- akce 

v knihovně pro děti i dospělé 

Pálení Moreny, vítání jara – 

poslední březnový víkend 

Duben - “Ukliďme Česko – 

Ukliďme si Dubčany” 

Velikonoční dubnová tvořivá 

dílna pro děti 

Květen - 7.5. Dobčanské hode 

Červen -  Den dětí v Dubčanech 

O přesných termínech akcí budete 

informováni na stránkách obce. 
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Důvodem přepojení kanalizace k VHS Čerlinka byl zejména konec životnosti ČOV. Stavba nové ČOV by 
byla velice nákladná, a i kdyby obec dostala dotace na stavbu nové ČOV, byla by nucena podle nových 
dotačních pravidel navýšit stočné z důvodu získání finančních prostředků na obnovu technologie ČOV. 

V době, kdy byla obec provozovatelem ČOV a kanalizace, dotovala jejich provoz. Nyní jsou tyto finanční 
prostředky využity na dotování cen komunálního odpadu. Také proto v naší obci nedošlo k navýšení cen 
za komunální odpad. I tak zůstává cena stočného v naší obci na velmi dobré úrovni. Pro srovnání najdete 
níže tabulku cen v okolních obcích: 

 

SROVNÁNÍ CEN PRO ROK 2023 S OKOLNÍMI VODÁRNAMI  

(ceny uvedeny V Kč/m3 včetně 10% DPH) 

Lokalita VODNÉ STOČNÉ CELKEM 

Litovel, Medlov, Mladeč, Haňovice 41,24 41,3 82,54 

Vilémov, Dubčany 31 41,3 72,3 

Červenka 41,24 46,03 87,27 

Žerotín 41,24 59,04 100,28 

Hnojice 41,24 43,98 85,22 

Náměšť n. H., Loučany   44,19 44,19 

Strukov 41,24 75,5 116,74 

Litovel - Nová Ves 41,24 20,13 61,37 

Šternberk 38,5 51,7 90,2 

Olomoucko 50,18 56,97 107,15 

Prostějovsko 57,84 57,41 115,25 

Šumperk 59,47 68,32 127,79 

Zdroj: webové stránky společnosti - V o d o h o s p o d á ř s k á    s p o l e č n o s t   Č E R L I N K A   s. r. o.;  www.cerlinka.cz 

 

Plány na rok 2023 

Ale I v tomto roce obec plánuje realizovat řadu zajímavých projektů. Jedním z těch nejzajímavějších 
bude bezpochyby Spolkový dům pro setkávání občanů. 

V letošním roce bude obec realizovat projekt přístavby spolkového domu. Tento projekt je připraven 
již řadu let, obec však čekala na situaci, kdy budou k dispozici dotace za výhodných podmínek, aby obec 
mohla projekt realizovat z dotačních zdrojů. Tato situace nastala koncem loňského roku, kdy obec získala 
dotaci na realizaci toho projektu. Více jak dvě třetiny nákladů bude hrazena z dotace Ministerstva místního 
rozvoje z programu rozvoje venkova. 

Stavební projekt je již zpracovaný, v tuto chvíli obec čeká na podpis smlouvy na dodavatele. 



   

Obecní zpravodaj obce Dubčany, vydáván periodicky 2x ročně 

Vydavatel: Obec Dubčany, sídlo: Dubčany 34, 78322; IČO: 00576221 

Evidenční číslo MK ČR E 24460 

  

 

Stránka 3 z 4 

   
 

 

 

Obr. Výřez z projektové dokumentace Spolkového domu Dubčany 

 

 

  

Opravy chodníků a silnic 

V letošním roce se také pokusíme požádat o 
dotace na realizaci opravy chodníků v části 
obce.  Jedná se rekonstrukci chodníků od 
autobusové zastávky po příjezd do obce, a 
stavba nového chodníku v úseku od autobusové 
zastávky po kravín směrem na Odrlice. 

Hasičská zbrojnice 

V důsledku plánované přístavby Spolkového 
domu zanikne zázemí za obecním úřadem, které 
v minulosti sloužilo pracovníkům obce. Toto 
zázemí bude přesunuto do původní Hasičské 
zbrojnice. Stávající Hasičská zbrojnice již 
kapacitně není dostatečná pro novou hasičskou 

techniku, a proto bude zázemí pro hasiče 
přesunuto a vybudováno v budově Kravína. 
Toto rozhodnutí již bylo schváleno 
zastupitelstvem a řada z Vás je již o této změně 
určitě informována. Na kravíně je pro hasiče 
k dispozici zázemí včetně zdroje vody a je zde 
dostatečný prostor pro hasičskou techniku i 
venkovní prostor pro trénink hasičů. 

 

 

 

 

 

BRIGÁDA 

V souvislosti s plánovanými změnami 
bychom Vás chtěli požádat o pomoc na 
brigádách, které jsou na tento rok 
naplánovány, budeme rádi za pomoc všech 
dobrovolníků. První brigáda by měla 
předběžně být již v březnu, další budou 
navazovat. Jakmile budeme znát konkrétní 
termíny, budete informováni prostřednictvím 
služby SMART INFO – tedy formou SMS nebo 
emailové zprávy. 

 

Tříkrálová sbírka  

Jako každý rok i v tom letošním proběhla 
v naší obci Tříkrálová sbírka pod záštitou 
Charity v Olomouci. Oproti předchozím létům 
se vybralo rekordních 16.282 Kč. Chtěli 
bychom Vám za to poděkovat! 
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Historické okénko 

První číslo obnoveného Dubčanského zpravodaje je ideální příležitostí, jak si připomenout historické 
začátky naší krásné obce. Víte například, kdo byli Dubčané a jak vznikl název naší vesnice? Jak se nazývá 
část architektonicky významného uspořádání obce, nebo do jakého století se datuje první historická 
zmínka o naší obci? 

Pojďme se alespoň na chvíli vrátit v čase právě tam, kde se začíná psát naše obecní kronika a krátce 
si připomenout, kam až sahají počátky samotných Dubčan. 

 

 

 

 

 

 


